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YBaxaemas CBeTjiaHa! 9KCKpeTOpHas yporpadus - OGUH U3 CaMbIX PACIIPOCTPAHEHHEIX METOMOB
IMarHOCTUKY B ypoJiorun. B Baiem ciy4ae oH He00X0OUM OJ1s1 YTOUHEHUS JI0KaNIA3aluu
OMCTONIMPOBAHHOM IMOYKY, BEIICHEHUS ee 9KCKPETOPHOU CIIOCOOHOCTH, HAIMUMS JOTIOTHUTETbHBIX
TIaTOJIOTHUH MOYEBLIBOAAIINX IyTel. [IpemapaTs! A1 3TOT0 BUAA UCCIENOBaHUS 00afaloT
aJlIePreHHOCTHIO, HO He Goree, ueM Nio0bie Apyrue nekapcrsa. Ecnu y Bamero peGeHka ecTb
ayieprusd (B TOM 4ucCjie U IUleBasi), Bel JOIXKHEI IPegynpequTh Bpauel Iepeq IpoLeaypor. Yoauu.



